你經歷過颱風嗎?你經歷過狂「瘋」暴雨嗎?以下這篇文章是我最深刻、難忘的經歷,同時,這個颱風也是「超級颱風」,你猜一猜是哪個颱風吧!

在今天的清晨,我不是被令人討厭的鬧鐘吵醒的,而是被嘩啦嘩啦的雨水聲驚醒的,沒錯!也是它破壞了我的美夢,真令人討厭啊!

我向窗外一望,起初,天色漸漸變暗,天空一片灰濛濛,這時我已經有一種不祥的預感了,沒錯!我的預感是對的!過一會兒,我發現雲量由少變多,由白變黑,我剛才記得媽媽還沒有收衣服,所以我跑進媽媽的房間提醒媽媽,說道:「媽媽,你先把衣服收進來吧!眼看快要下大雨了。不如,我先替你收進來吧!」才收了一會兒的時候,我就想起,昨天吃晚餐看電視的時候,天氣預告的大姐姐說:「明天會有狂風暴雨,因為颱風『山竹』吹襲本港,所以明天幼稚園、小學、中學停課。今天最高氣温是二十一度,最低氣温為十六度,相對濕度百分之……」說到這時,雨點已經嘩啦啦地落下來,傾盆大雨像巨大的瀑布從天而降。雨點就像黃豆一樣大,滴滴答答的拍打着窗戶。這時,我的腦中浮現出一個問題:住在木屋區的人會遇上甚麼煩惱呢?他們的家……大概已經被雨水淹沒了吧!

天空陰沉沉的,空氣悶悶的。一到了下雨天,整個人都會覺得濕濕的,又悶又不舒服。我向陽台一望,我發現我悉心栽種的小植物被大雨淹沒了。哎呀!下大雨真令人討厭啊!

這時,我又走到窗邊看看周邊的景物,外面的水災非常嚴重,狂 風暴雨令整個城市變成了水城,因為所有水溝都瘀塞了,所以做成了 水災。路上的積水像一道道河流,在暴雨中的人們看上去像落湯雞。 強風把店舗招牌吹得搖搖欲墜,十分危險。外面的店舖都關門了,交 通癱瘓,強風令街上的人們更加狼狽不堪。山泥傾瀉更像巨人國在戰 爭一樣,遠處的高樓大廈顯得模模糊糊。

隔天,雨勢漸漸的停了下來,公園裏變得清靜,沒有了長者在公園健身;沒有了兒童玩捉迷藏……空氣彷彿停止了,環境非常寧靜。 路面變得濕漉漉,超市也剛開門……

我認為這次政府並沒有做好準備,令所有的水溝都瘀塞了,希望下次可以做好準備,在雨季來臨前,就要教育市民保持街道清潔。